



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 20. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. MÁJUS 14., PÉNTEK

Munkalehetőség

Pályakezdő, egyetemi vagy főiskolai végzettségű fiatalok figyelmébe!

A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által meghirdetett „Pályakezdő egyetemi diplomások foglalkoztatása” program kapcsán lehetőség nyílik Sarkad Város Önkormányzatánál pályakezdő, egyetemi, vagy főiskolai végzettségű, közgazdász képesítésű, friss diplomás fiatalok ösztöndíjas foglalkoztatására.

A pályázati konstrukció keretében kizárólag 30. életévét be nem töltött, foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel és érvényes START kártyával rendelkező, olyan egyetemi, vagy főiskolai végzettségű fiatalok ösztöndíjas foglalkoztatásá-

ra van lehetőség, akiknek a diplomája a jogviszony létesítését megelőző két éven belül került kiadásra, és munkaviszonyban, közalkalmazotti jogviszonyban, közszolgálati jogviszonyban, vagy szolgálati jogviszonyban nem állnak.

Amennyiben a fenti feltételeknek megfelel és érdeklődik ezen foglalkoztatási lehetőség iránt kérjük, hogy egy önéletrajzot magával hozva a rövid pályázati határidőre tekintettel legkésőbb 2010. május 17-én (hétfő) 16.00 óráig szíveskedjen felkeresni a Polgármesteri Hivatalban Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető helyett.

Polgármesteri Hivatal

Hívjuk, várjuk a bölcsődébe!

2010. 05. 22-én (szombaton) d.e. 9-11 óráig szeretettel várjuk a bölcsődével és a gondozónőkkel való ismerkedésre azokat a gyermekeket és szüleiket, akik szeretnék betekintést nyerni a bölcsőde életébe.

A bölcsőde dolgozói

Horgászoknak!

A 2010. május 9-re a Bárkás-csatornára hirdetett – a rossz idő miatt elmaradt- horgászverseny új időpontja: május 16. (vasárnap). A részvételi feltételek változatlanok.

HE vezetőség

Áfész Nyugdíjasok kirándulásai 2010. évre

* Május 18. (kedd) Gyomaendrőd, indulás 6:30 ABC elől. Részvételi díj 1500.- Ft

* Június 11. (péntek) Gyopáros, indulás 6:45 ABC elől. Részvételi díj 1400.- Ft

* Július 2. (péntek) Cserkeszőlő, indulás 6:30 ABC elől. Részvételi díj 1800.- Ft

* Augusztus 3. (kedd) Füzesgyarmat, indulás 7:00 ABC elől. Részvételi díj 1300.- Ft

* Augusztus 24. (kedd) Demjén, indulás 5:45 ABC elől. Részvételi díj 2100.- Ft

Ha a fürdőbelépők változnak a részvételi díj is változhat. Jelentkezni lehet szerdai napokon a Műv. Ház előcsarnokában 10-12 óráig az indulást megelőző 10 nappal.

Szabó Jánosné elnök

Cukorbeteg egyesületi tagoknak

Értesitem egyesületi tagjainkat, hogy következő egyesületi gyűlésünk 2010. május 19-én szerdán, 15. órától lesz a szokott helyen.

Mindenkit szeretettel várunk. A gyűlés előtt vérnyomás, vércukormérés.

Major József elnök

Ingyenes kerékpár gravírozás

Szeretném tájékoztatni Sarkad város lakosságát, hogy a Sarkadi Polgárőrség ebben az évben is folytatja a kerékpárok gravírozását, minden hónap utolsó pénteki napján 15 órától ingyenesen végzi, a Sarkadi rendőrkapitányság épületében. Aki úgy érzi, hogy szeretné megnehezíteni a kerékpár tolvajok munkáját azok, jöjjenek el és mi egy egyedi sorszámmal és egy matricával látjuk el a drót számukat. **Plank László**

A Föld Napján

A tiszta Sarkadért, egészséges környezetünkért



Általános iskolás diákok éppen a Virág utca csapadék elvezető árkát „fésülik” át

Az első Föld Napján, Denis Hayes amerikai egyetemista kezdeményezésére, 1970. április 22-én 25 millió amerikai emelte fel szavát a természetért. Ez történelmi jelentőségű esemény volt az Egyesült Államokban. Szigorú törvények születtek a levegő és a vizek védelmére, új környezetvédő szervezetek alakultak, és több millió ember tért át ökológiailag érzékenyebb életvitelre.

Húsz évvel később Denis Hayes és barátai, az ökológiai válság jeleit – a bioszféra pusztulását, az ipari szennyezést, az őserdők irtását, a sivatagok terjeszkedését, az üvegházhatást, az ózonlyukakat, a veszélyes hulladékokat, a túlnépesedést, a savas esőt, az óceánok szennyezettségét stb. – látva kezdeményezték, hogy az 1990-es évek a környezet évtizedeként a közös felelősségre hívják fel a figyelmet.

Több mint 125 ország környezetért aggódó polgárai, civil szervezetei válaszoltak felhívásukra, és városok, falvak, iskolák, környezetvédő szervezetek mind-mind saját szervezésű programmal, a legkülönbözőbb módon tették emlékeztetéssé és világméretűvé ezt a napot. „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?” Így hangzik a Föld Napja mozgalom egyik jelmondata. 1990 óta Magyarországon évről évre egyre többen érzik úgy, hogy tenniük kell valamit a környezetünkért: fát ültetnek, rajzpályázatot hirdetnek,

környezeti vetélkedőt, településtakarítást szerveznek. Tavasz nagytakarításként ez már évek óta gyakorlat Sarkadon is. A Városgazdálkodási Iroda felhívására és szervezésében a Polgármesteri Hivatallal az élen a város intézményeinek dolgozói, az iskolák diákjai ápri-

lis 23-én délelőtt járták a beosztás szerinti városrész utcáit, tereit és a látható hulladékot, szemetet összegyűjtötték. Eközben a város kommunális hulladékának elszállításáért felelős Tappe Kft. akciót szervezett az ingatlanokon felgyülemlt lomok elszállítására. **-kas**



A középiskolások egy csoportja az Éden-tavak körzetét tisztította meg



A bölcsőde dolgozói az Anti út mellett gyűjtötték a hulladékot

2010. május 29. Városi Gyermeknap

**Sarkad Város Önkormányzata
A Bartók Béla Művelődési Ház
A Kossuth utcai óvoda dolgozói
és szülői munkaközössége szeretettel vár mindenkit a Városi Gyermeknapra**

2010. május 29. 9⁰⁰ óra

Helyszín: Művelődési Központ előtti tér

Kedves Kicsik és Nagyok!

Szeretettel várunk Benneteket a Városi Gyermeknapra!

Programok:

Zenés gyermekműsor, Arcfestés, Kasírozott kalapdíszítés, Aszfaltrajzverseny, Papírsárkány készítés, Ugrálóvár, Nyakláncfűzés, Zsákmacska, Zsákba futás, Tombola
RENDRŐRSÉGI BEMUTATÓ

BBMKK hírek

Az olvasók érdekébe

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt TÁMOP-3.2.4 kódjelű pályázatán a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár konzorciumi tagjaként 10.434.560,- Ft támogatást nyert.

A pályázat célja a könyvtárhasználók igényeinek hatékonyabb kielégítését célzó szolgáltatásfejlesztés.

A pályázat tartalma:

* Az egységes országos leltérvény-nyilvántartás elveirez igazodó könyvtári elekt-

(Folytatás a 4. oldalon)

Köveket is hoztak a „követek”

Sarkadi küldöttség járt Erdélyben, Barót városában

Móttó: Sarkad városa újra összeköti, amit Trianonban szétszakítottak!

Barót városa a székelyföldi Kovászna megyében, Sarkadtól 500 km-re található. A város a kovásznai Erdővidék központja, közigazgatásilag öt falu tartozik hozzá: Bibarcfalva, Bodos, Felsőrákos, Köpec és Miklósvár. A város majd 6 ezer fős lakosságának 95%-a magyar, a többség református vallású. Barót és a közigazgatásilag hozzátartozó falvak lakossága összeadva majd 10 ezer fő. A városnak négy magyarországi és egy szlovákiai testvérvárosa van, ezek közül az egyik a Békés megyei Szarvas. Fontos megemlíteni, hogy a közigazgatásilag Baróthoz tartozó Bibarcfalva és Bodos testvértelépülési kapcsolatot tart fenn a Sarkadi Kistérségből Biharugra községgel.



A sarkadi küldöttség Nagy István baróti polgármesterrel a baróti polgármesteri hivatal előtt

Ahogy arról már korábban is beszámoltunk e lap hasábjain, Sarkad Város Képviselő-testülete még 2010. februárjában döntött - a Trianoni emlékmű felállítását mellett - egy újabb, székelyföldi testvérvárosi kapcsolat kiépítéséről. Ennek a kapcsolatteremtő munkának az eredménye, hogy városunk önkormányzatának meghívására 2010. áprilisában Sarkadra látogatott a tőlünk 500 km-re lévő, Kovászna megyei Barót városának delegációja, Nagy István polgármester vezetésével.

Székelyföldi barátaink megismerkedtek városunkkal, intézményeinkkel, részt vettek városunk Képviselő-testületének ülésén és annyira meggyőzőek voltak számukra a látottak, hogy még elutazásuk előtt egy sarkadi delegációt hívtak meg magukhoz, a székelyföldi Erdővidék központjába, Baróra. Ennek a meghívásnak tett eleget 2010. május 9-e és 11-e között az a kis sarkadi küldöttség, mely Barót városába utazott Tóth Imre polgármester vezetésével. A négy főt számláló sarkadi delegációban városunkat és a képviselő-testületet Tóth Imre polgármester, az egyházakat és a civil szervezeteket Futó Zoltán Sarkad - Újteleki református lelkész, míg a sarkadi ifjúságot a jelenleg még nyolcadikos, ám néhány hónap múlva már a középiskolánkban továbbtanuló Földesi László képviselte. Továbbá a delegáció tagja volt a szakmai munka végzéséért felelős Csepreghy Mátyas városmenedzser is.

A sarkadi delegáció első-

mondhatjuk, a látottak igen meggyőzőek voltak, illetve több intézmény és civil szervezet is nagy örömmel fogadta delegációkat, s megerősítették, nyitottak a kapcsolatfelvételre, ami azért is fontos, mert a jól működő testvérvárosi kapcsolatok lényege a jól működő intézményi és civil szervezeti együttműködésben gyökerezhet, ami új kapcsolatok, barátságok kialakulását eredményezheti, ezzel is szorosabbra fűzve a szállakat a két település között.

A Baróra utazó sarkadi delegáció másik fontos küldetése volt a kapcsolatépítésen túl, hogy hazahozza a sarkadi Trianoni emlékművön lévő, Nagy Magyarországhoz kirakásához szükséges mészkövet, ugyanis Tóth Imre polgármester még áprilisban kérte fel a baróti városvezetést, partnerként csatlakozzanak a sarkadi Trianon emlékmű felépítéséhez úgy, hogy az emlékművön a Trianonban letört részek kirakásához a Kárpátok Barót környéki bérceiből adják a mészköveket. Így mindenki előtt világossá válhat, jelképesen minden visszakerül az őt megillető helyre. Barót városvezetése pedig örömmel tett eleget ennek a kérésnek, így a sarkadi delegáció „követ-



Látogatás a baróti Cimborá Óvodában

sarkadi küldöttség igyekezett minél többet megtudni a székelyföldi kisvárosról, mely igénynek vendéglátóink maximálisan eleget is tettek, gazdag programot állítottak össze a sarkadi küldöttség számára, hogy minél jobban megismerhessük a székelyföldi Erdővidék központját és a közigazgatásilag hozzá tartozó településeket, intézményeiket, civil szervezeteiket, de gondjaikat, problémáikat sem titkolták el a delegáció elől.

A gazdag programnak köszönhetően a Baróton eltöltött idő rövidsége ellenére is sikerült megismerni a város egyházközösségeit, oktatási és szociális intézményeit, múzeumát, a helyi horgász egyesületet, sőt az egyik legnagyobb helyi adóízetőt, a több mint 140 főt alkalmazó, a világ minden tájára szállító faipari üzemet is.

Összegzőképpen pedig el-

ként” elhozhatta a sarkadi Trianoni emlékműhöz szükséges köveket.

A látogatás lezárásaként, a búcsú pillanataiban Tóth Imre és Nagy István polgármesterek megerősítették, a testvérvárosi megállapodás sarkadi aláírására 2010. júni-



Városunk polgármester átveszi a sarkadi Trianon emlékműhöz felajánlott köveket

Kirándulás nyugdíjasoknak

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szervezésében a következő lehetőséget kínáljuk tagtársainknak:

* 2010 május 30-án Cserkeszőlő Nemzetközi és Országos Nyugdíjas Találkozó furdózási lehetőséggel, gyógy és termálfürdőben.

Részvételi díj 1500 Ft/fő mely az utiköltséget és a belépőt is tartalmazza

Indulás: reggel 1/2 7-kor a szokásos helyeken lehet felszállni.

* 2010. június 26. (szombat) Szarvas Albarétum látogatás. Sétahajózás a Körösön. Részvételi díj 700 Ft/fő, mely az utiköltséget tartalmazza. Jelentkezni lehet minden szerdán a fogadórán.

Dr. Vass Györgyné elnök

Köszönjük!

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete május 7-én tartotta anyáknapjára ünnepségét.

Ezúton köszönjük meg Tóth Imre polgármester úrnak szívhez szóló köszöntőjét.

Köszönjük továbbá a Kosuth utcai Általános Iskola közel száz diákjának a remek anyáknapra műsort, valamint felkészítő tanáraink, akik áldozatos munkája nélkül ez nem jött volna létre.

Név szerint:

Borbély Ildikó

Szölösi Ágnes

Tóth Zoltánné

Pásztorné Mózes Irma

Halász Jánosné

Nagy Katalin

Szilágyiné Hajdák Éva

Szendrei Imréné

Boldóczi Szilvia tanító néniknek

valamint:

Dioszegi Imréné Ildikó

Gurzó Molnár Katalin

Szabóné Bukovinszki Márta tanárnőnek

Kellemes szép délutánt varázsoltak nekünk nyugdíjasoknak.

Valamennyi diáknak és pedagógusnak kívánunk további szép sikert.

Egyesület vezetősége

us első napjaiban, a Trianoni emlékmű sarkadi felavatása alatt kerül sor, ezzel is üzenve a kétkedőknek, e két város szándéka szintjén **ISMÉT EGYBEFORRA MAGYARSÁG!**

Csepreghy Mátyas városmenedzser

ARANY-HÉT

A középiskola kollégiumi napjai

Iskolánk kollégiumában, az Arany János Kollégiumban március 22-25. között rendeztük meg az Arany-hétet. Nemcsak a diákok, hanem mi, kollégiumi nevelők is nagyon vártuk ezt az eseményt. Jószerevel a tanév kezdete óta készültünk rá. Megérte a fáradozást, mert egy remek, vidám, szórakoztató hét kerekedett ki belőle.

Boldogh Nikolett (Sarkad), 3. Szegi Szilvia (Nagyszalonta), Megyesi Miklós (Sarkad) Általános iskolások:

1. Szőke Tünde
2. Pribék Adrienn
3. Baracsi Annamária

A délutáni focimeccsetek korántsem lírai hangulat jellemzte. Mindegyik csapat keményen küzdött, ahogy az általában lenni szokott. Az



Küzdelem a „petrencésrudal”

Lássuk csak, mi minden történt e néhány nap alatt! A programok a sport, a műveltség és a játék köré csoportosultak.

Az első napon az Arany János szobránál megtartott megnyitót követően került sor a Toldi-választásra. Miklós kései utódainak nem csupán a petrencés rudat volt szükséges tartani, hanem az iramot is, hiszen futásban is összemérték erejüket.

Kellett itt még kötelet mászni, fekvőtámaszt nyomni, kocsit tolni, zsákokat tartani és egyéb „erőfitogató” mutatókat produkálni. A kollégium Toldija végül Varga Máté lett. A második helyet Domokos László, a harmadikat pedig Hegy Viktor szerezte meg.

Izgalmas mérkőzéseket hozott a lány kézilabda. A versenyben résztvevő csapatok kiélezett csatákat vívtak egymással. Szó ami szó, küzdeni akarásból nem volt hiány. A néha kemény belemelegedések, a „szoros emberfogások” végül szoros eredményt is hoztak, olyannyira, hogy az első hely sorsa csak a jobb gólkülönbséggel dőlt el.

Eredmények:

I. Arany János Kollégium, Sarkad

II. Göndöcs Benedek Szakiskola, Gyula

III. Harruckern Közokt. Intézmény, Gyula

Az estét a – szinte mindig jó hangulatot teremtő – Garázs Beat Band zenekar koncertje zárta.

Kedden délután az Arany János versmondó versenyre vártuk a diákokat. Bár kevés iskola fogadta el a meghívásunkat, de a költő szülővárosából, Nagyszalontáról – nagy örömről – érkeztek szavalók, sőt városunk általános iskolája három fővel képviseltette magát. Legtöbben azonban a „hazaiak” voltak. A zsűri és a közönség színvonalas előadásoknak lehetett tanúja. Az alábbi eredmények születtek:

Középiskolások: 1. Órás Andrea (Nagyszalonta), 2.

igen erős mezőnyből végül a gyulai Erkel Ferenc Gimnázium csapata került ki győztesen. A 2. helyet a békéscsabai Arany János Kollégium, míg a 3. helyet a gyulai Harruckern Közoktatási Intézmény szerezte meg.

A foci után egy „lágyabb” sportág következett. Röplabdázók vették birtokba a tornatermet. Itt nem voltak csapattársak, hanem csak játékosok. A lányok (fiúk) csapatai játszottak egymással. Igazi – a szó legnemesebb értelmében vett – örömröplabdázásnak lehetünk részesei. Egyáltalán nem mondható szokványosnak a sportban a mérkőzések alatti szeretetteljes légkör. Márpedig itt ezt tapasztalhattuk. Olyan is előfordult, hogy egy lányt rontás után csapattársa (fiú) dorgálás helyett csókkal jutalmazott. Szép labdameneteket láthattunk, miközben belső béke, nyugalom töltötte el a pályán lévőket és a kispadosokat. Jó lenne ezt az élet más területein is tapasztalni.

Eredmények: 1. Pogi, 2. Gála, 3. FC SE, 4. Boldizsár

Az Arany-toll helyesírási verseny tizenöt résztvevője este 9³⁰-kor még gondolkodni volt kénytelen, mivel nem könnyű tollbamondásnak kellett nekiveselkedniük ily kései órákban. Azért a többség így is sikeresen oldotta meg a „higgyetek, hagyjatok, játsszanak” igék és társaik problémáját.

Legügyesebbnek Puskás Gabriella bizonyult, a második helyen Papp Gabriella, a harmadikon Valach Viktória végzett.

Szerdán következett a legtöbb kitalálást, kreativitást, játékosságot, ötletet, ügyességet igénylő megpróbáltatás, a 10 órás vetélkedő. Kimondani is szörnyű, hát még végigcsinálni – gondolhatja a tudatlan idegen. A mi diákjainknak azonban – kis túlzással – meg sem kottyant. Az elmúlt években már sze-

(Folytatás a 3. oldalon)

ARANY-HÉT

A középiskola...

(Folytatás az 2. oldalról)

reztek tapasztalatot e nehéz erőpróbaiban. Kilencedikes lányaink dicséretére legyen mondva, ilyen jellegű tapasztalatok híján is derekasan állták a sarat tizedikes csapattársaikkal együtt.

Volt itt minden, amit csak el lehet képzelni. Például a járókelő-macera, melynek során többek között egy zacskó homokot kellett értékesíteni minél jobb áron.

A házi tojás gyűjtésének egyik következménye minden bizonnyal a kollégisták koleszterinszintjének átmeneti emelkedése lesz, míg a vízszintemelkedése oka a folyadék kiskanállal történő átszállítása egyik tálból a másikba. Reméljük, diákjaink tudás szintje is felfelé ívelt a különböző tesztek megoldása során, mert a vetélkedő ezekben is bővelkedett.

Az agysejtek pihentetéséért az izmokat megmozgató feladatok következtek. El-

gondolkodtató a száguldó talicskában visítózó lányok vagy a fiú „Hamupipőkék” búzárt, rizst válogató látványa. Jelzem, utóbbit a fiúk nyerték meg... Viszont a pingponglabda fújásában a gyengébb nem képviselői jellestek. Talán a tüdejük erősebb... Nem látszott, hogy a mai fiatalok gerincproblémákkal küzdenének, mert oly ügyesen, hajlékonyan préselték át magukat a limbóléc alatt, hogy öröm volt nézni. Néhányan még a 100 cm-es „mélységet” is leküzdötték. Sok zene (élő és gép), tánc valamint farsangi bemutató színesítette a programot, a sorozatparódiák pedig jobban sikerültek, mint az eredeti kifigurázott műsorok. A vetélkedő éjfélok ért véget, az „utóregzésel” azonban lehet hogy évek múlva is hatni fognak. Reméljük. A végső összesítés alapján a győztes a 13.-os lányok csapata lett, a 2. helyen a fiúk, a 3. helyen a 9-10-es lányok

végeztek.

Az utolsó napon a városi könyvtárat vettük birtokba néhány órára. Itt került sor ugyanis a Legyen Ön is Aranyos! Játékos vetélkedőre. Elmondhatjuk, hogy az öt szellemi fordulóban csupacsupa aranyos diák mérte össze tudását. Gyakran felcsillant szemük, ha válaszuk jónak bizonyult, hát még, ha csokit is kaptak. Az idősebb rutinos lányok arattak: a győztes Takács Réka lett, a második Bíró Ágnes, a harmadik Puskás Gabriella. A könyvtári helyszín gyors átrendezése után nyomban kezdetét vette a komolyabb előzetes felkészülést is igénylő helytörténeti vetélkedő. Osváth Imre, Petőfi Sándor Jókai Mór és Arany János nyomdokaiban jártak a csapatok. Sok új ismeretre tettek szert a gyerekek, miközben a zsűrit szépen elmondott Arany-balladák is megörvendezték. A hírességekről elnevezett csapatok a helyezési sorrendje a végül az alábbi módon alakult:

1. Arany, 2. Petőfi, 3. Osváth, Jókai

Az Arany-hét összesítő értékelése a záró díszkő előtt, 18 órakor kezdődött. Az eredmény hirdetéskor megtudtuk, hogy az internetes szavazás alapján a kollégium arca Neller Zsannet és Házi László lett. Az esemény kissé elhúzódott, mert a támogatóink jóvoltából sok értékes ajándékot oszthattunk ki gyermekeinknek, akik rászolgálták az elismerésre. Ezúton fejezzük ki köszönetünket támogatóinknak!

Támogatóink: Szivárvány büfé, OTP, Magyar Posta, Sétány Patika, Váradi Károly óramester; Eurobazár; Drogéria – Sarkad, Szent László Patika – Gyula, Simon Lajos vállalkozó Gyepes Kft. Balázs Bea – kozmetika, Virág László – fodrász, Peres Istvánné – fodrász, Anna Fodrászat, Sarkad Város Önkormányzata, Pribék Imréné – manikűrös, Diierer Nyomda – Gyula, Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium, Andi étterem, Boglárka Kertészet – Gyula, Sarkadi Városszépítő Egyesület

Tájékoztató szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséhez

Felhívjuk azon szülőket (vagy más törvényes képviselőket) figyelmét, akiknek a gyermeke(i) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, hogy a 11/2010. (IV.20.) SZMM rendelet alapján ismételten lehetőség nyílik 2010. június 16. és 2010. augusztus 31. között, 54 munkanapon keresztül a nyári szociális célú gyermekétkeztetés igénybevitelére.

Városunkban várhatóan 255 gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeknek válik elérhetővé a szolgáltatás. Amennyiben többletigény jelentkezik, a más településeken esetlegesen fel nem használt előirányzat felosztásáról a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Békéscsabai Kirendeltsége dönt és e döntés eredményeként nyílnak lehetőségek többletigény kielégítésére.

Felhívjuk azoknak a szülőknél a figyelmét, akik esetében a fenti feltételek fennállnak és élni kívánnak a szociális nyári gyermekétkeztetés igénybevitelének lehetőségével, hogy – a szűk határidőkre is figyelemmel – kérelmüket legkésőbb 2010. május 14-ig, a sarkadi Polgármesteri Hivatal 3-as számú irodájában beszerezhető formanyomtatvány felhasználásával szíveskedjenek benyújtani.

Tájékoztatjuk az igénylőket, hogy a gyermekek részére igényelt ebéd a sarkadi Közétkeztetési Intézménytől csak elvitel útján vehető igénybe, melyhez ételhordót az igénylőnek kell biztosítani. Az igények elbírálása a beérkezések sorrendjében történik és a döntésről minden kérelmező írásbeli értesítést fog kapni.



Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

26. forduló

A jó játék elmaradt, de a győzelem megvan...

Kaszaper – Sarkadi Kinizsi 1 : 4 (1 : 2)

Kaszaper, 80 néző. Vezette: Szelezsán

Gólszerző: Szabó G. a 20. percben illetve Kocsis a 2. percben, Dobi a 24. percben, Bende az 58. percben és Hajdú P. a 80. percben.

Péli Mihály: - Biztató jeleket látok a csapat játékában a jövőre nézve. Elismerésem az ellenfélnek, aki helyzet nélkül is gólokat lőtt.

Balogh Csaba: - Győztünk, a többi felejtsük el!

További eredmények: Magyarbányhegyes – Medgyesegyháza 2 : 1, Mezőkovácsháza – Nagyszénás 2 : 6, Újkígyós – Csorvás 2 : 1, Békésszentandrás – Köröstarcsa 1 : 1, Dombegyház – Füzesgyarmat 1 : 3, Dévaványa – Nagyszénás 6 : 2, Dévaványa - Doboz 1 : 0, a 77. percben vihar miatt félbeszakadt, Kétegyháza – Tótkomlós 0 : 3.

A felnőtt csapat a 7. helyen áll.

Ifjúságiak

Nehéz volt a mellény...

Kaszaper – Sarkadi Kinizsi 3 : 4

Gólszerzők: Péli (2), Gara illetve Csige, Balogh Á., Kiss R., Horváth Á.

További eredmények: Magyarbányhegyes – Medgyesegyháza 2 : 0, Mezőkovácsháza – Nagyszénás 2 : 1, Újkígyós – Csorvás 2 : 0, Békésszentandrás – Köröstarcsa 3 : 4, Dombegyház – Füzesgyarmat 2 : 3, Dévaványa – Nagyszénás 8 : 0, Dévaványa - Doboz 2 : 1, Kétegyháza – Tótkomlós 3 : 6.

Az ifjúsági csapat jelenleg az 2. helyen áll.

A következő mérkőzés:

2010.május 15. (szombat)

15.00 Sarkadi Kinizsi – Dévaványa ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi – Dévaványa felnőtt mérkőzés

A helyi csapat további mérkőzései:

05.22. 17.00 Magyarbányhegyes - Sarkadi Kinizsi

05.29. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Mezőkovácsháza

06.05. 17.00 Újkígyós - Sarkadi Kinizsi

Az ifjúsági mérkőzések mindig két órával korábban kerülnek megrendezésre.

A Sarkadi Utánpótlás SC múlt heti eredményei:

U 14:

Bcs. Jamina – Sarkad 1 : 2

Góllövők: Ugrai J., Enyedi Zs. Edző: Molnár Gyula

Békés – Sarkad 0 : 9

Góllövők: Kóra G. 4, Bottó D. 3, Szokai 2. Edző: Molnár Gyula

Serdülők:

Újkígyós – Sarkad 0 : 4 Góllövők: Tóth L., Kiss R. 2, Sajti I. Edző: Iszaka Zoltán

Kihívás Napja 2010. május 19. (szerda)

A nap programjából

00.00 órától éjszakai foci a Gimnázium tornatermében.

Óvodák

Saját berkeken belül az egész nap folyamán sporttevékeny-

ség illetve központi programként 10.00 órától a Művelődési Ház parkjában óvodák közötti sorverseny.

Általános Iskola

8.30 órától 12.00 óráig helyi versenyek

Közös bemelegítés

Alsósoknak: Sorverseny, váltóverseny, váltófutás, ugrókötelezés, hullahopp karikázás, célba dobás, kötélhúzás.

Felsősöknek: futóverseny, kézilabda házibajnokság, foci házibajnokság, kiütős verseny, sorverseny, váltóverseny, váltófutás, kötélhúzás, távolugrás, kosárra dobás, kötélmászás, dekázás, tollasozás, gólyalábon járás.

Közös aerobic

1-5. osztályosok részére - sorversenyek, sportos ötpróba versenyek

6-8. osztályosok részére – kézilabda és foci házibajnokságok, csocsó verseny

Ady-Bay Gimnázium

Házi bajnokságok röplabda, foci, kézilabda sportágakban, játékos vetélkedők, célba dobás, kosárra dobás, hetes rúgás, dobás.

Felnőttek részére

Lehetőség szerint várjuk valamennyi intézmény, munkahely dolgozóit csapatokba szerveződve illetve várunk baráti társaságokat, a helyszínen szerveződő alkalmi csapatokat és valamennyi sportot szerető, mozogni vágyó érdeklődőt.

13.30 órától kerékpártúra a Kinizsi pályára – egy kis kerülővel. Gyülekezés a Templom téren – Veress F. u. – Zsarói u. – Anti úti kerékpárút – Tenisz pálya melletti földút – Fekete Körös part – Cement ház – Anti út – Kinizsi pálya.

Kb. 14.30 órától folyamatosan a Kinizsi pályán

Kerékpáros ügyességi verseny, lábténisz verseny, asztali-tenisz, röplabda, sorversenyek, autó tolás, medicinlabda (vagy rönk) hajítás, kispályás foci, tollaslabda, futóverseny, kötélhúzás, ugrókötelezés, hetes rúgás-dobás, dekázó verseny, fejelő verseny, labda pattogatás, pókfoci, bevásárló kocsis tolás, autógumi görgetés, talicska tolás, célba dobás, hordó gurítás, fekvőtámasz, hanyatt fekvésből felülés, helyből távolugrás, lengőteke, páros futás.

Zárásként közös szalonnasütés, gépzene - tánc.

Tavaszi Fesztivál



A horgász háromtusa eredményei:

Halfogó verseny: 1. Molnár Gábor 28,7 kg

Távolba dobás: Vicze Lajos 76 méter

Célba dobás: Szabó Zsolt 13 pont

Az összetett verseny végeredménye: 1. Szabó Zsolt 2. Vicze Lajos 3. Balogh Attila 4. Sziget Zoltán 5. Balogh Ákos

Legnagyobb hal: Szabó Zsolt 3,75 kg

A verseny díjazását a Városgazdálkodási Iroda, a Sarkadi Horgász Egyesület és Debreczeni Zsolt Horgászboltja biztosította.



A vízibicikli versenyen a következők végeztek az élen: 1. Marcsó Imre és keresztlányja 2. Nagy Réka és Germán József 3. Brád Mihály és Brád Roland

Diószegi Imre

Nemzetközi hajómodellező versenynek ad otthont az Éden-tó



2010. június 5-én, szombaton immár második alkalommal ad otthont a városunk mértani középpontjában, nagyon szép környezetben elhelyezkedő tórendszer az Éden-tó Kupa Nemzetközi Hajómodellező Versenynek.

A sarkadi futamot Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával Plank László és az általa vezetett, a Bartók Béla Művelődési Központban szakkörként működő, maroknyi lelkes csapat hívta életre egy nemzetközi versenysorozat részeként, így a programon többek között szlovák, lengyel, német és osztrák versenyzők részvétele is várható.

A rendezvény keretében a várakozások szerint mintegy húsz versenyző saját építésű, élethű, alapvetően elektromos meghajtású hajómodelljei szelik majd a víztükröt délelőtt 10 órától, mely látványos szórakoztató programra a szervezők szeretettel várják városunk érdeklődő lakóit.

kas

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Eredeti olasz főzött fagyalt kapható 110 Ft/g
Akcio! Minden nap egy fajta gyümölcs fagyalt 55 Ft/g

Kibővült a szolgáltatásunk!

-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T.:06/30/631-6450
Izletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny:minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com,
nyitva tartás ideje alatt!
Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

A Sarkad Televízió heti műsora: május 17.

17 órai kezdettel:
Sarkadi Tavasz Fesztivál, Nemzeti Vágta sarkadi elődöntője



BARACSI SÁNDOR ÉS KISS JULIANNA

Arany J. u. 27. sz. alatti lakosok május 14-én ünneplik
50.
házassági
évfordulójukat.
Szeretettel köszönti a család

A Városházaügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7³⁰-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek:7³⁰-12 óráig

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7³⁰-16⁰⁰ Szerda: 7³⁰-16⁰⁰
Kedd: 7³⁰-12⁰⁰ Csütörtök: 7³⁰-16⁰⁰
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Hírdetmény

Óvodai beíratkozás

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzat Óvodáiban a 2010/2011-es nevelési évre a gyermekek beíratása **2010. május 3-31-ig tart.**

Az óvodás korú gyermekeket a **3. sz. Óvodában (Sarkad, Eprekert u. 2.)** áll módjukban beírni.

A beíratkozáshoz kérjük, hozzák magukkal a gyermekük:

* születési anyakönyvi kivonatát

*lakcímbeljelítő kártyáját

* TAJ kártyáját

Amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes határozatot.

* Amennyiben gyermeke tartósan beteg, a betegséget igazoló szakorvosi véleményt.

* Ha három vagy több gyermek van a családban a Magyar Államkincstártól az erről szóló igazolást.

Azok a gyermekek, akik **2011. május 31-ig betöltik a 6. életévüket óvodakötelezősé válnak 2010 szeptemberétől.**

Felhívjuk az érintett Szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező! **Óvodavezetés**

Meghívó iskolagalériára

A sarkadi Kossuth utcai Általános Iskola tisztelettel meghívja Önt és barátait

2010.05.14-én 17.00-ra az Iskolagaléria megnyitójára.

Kiállító művészek:

Alim Adilov
és Pazonyi László
festőművészek

A kiállítás megtekinthető 2010.05.17. és 2010.05.28. között minden munkanap 8.00—16.00 óráig.

Iskolavezetés

Az olvasók érdekébe

(Folytatás az 1. oldalról)

ronikus katalógus, adatbázis kialakítása, fejlesztése (**Sarkad oktatási intézményeinek, valamint a kistérségben Integrált Községi Szintértéknél működő könyvtárak állományának adatbázis építése**).

* Interaktív könyvtári honlap, portál kialakítása a tanulási szükségleteknek és a különböző felhasználói csoportok igényeinek megfeleően (Sarkadon **tananyaghoz kapcsolódó tudásbázis, interaktív honlap**).

* Az olvasáskultúra fejlesztését, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését, új társadalmi csoportok bevonását célzó helyi programok, (**Sarkadon Népmese Napja, Költészet Napja, Internet Fiesta, irodalomra épülő vetélkedők, író-olvasó találkozók, „Olvassatok Minden nap”, helyismereti információk közzététele a honlapon**).

* A pályázati konstrukciónban megvalósuló fejlesztésekkel kapcsolatos szaktudás fejlesztése, egy fő **könyvtári munkatárs részvételének biztosítása** útján a vonatkozó könyvtárszakmai akkreditált továbbképzéseken, illetve az Országos Képzési Jegyzéken szereplő könyvtárszakmai képzéseken.

* **Távoli** elérésű, 24 órán keresztül elérhető könyvtári online szolgáltatások megvalósítása.

* A helytörténeti **tartalmak hozzáférhetővé** tétele a könyvtári honlapon.

* A könyvtárhasználatra irányuló – kizárólag a könyvtárakban megvalósuló – **digitális és információkeresési készségeket fejlesztő helyszíni és online programok**.



PÁLYÁZAT

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

1. Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 23,50 m²-es alapterületű (volt lakberendezési- és felszerelési) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.650-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

2. Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m²-es alapterületű (volt alkatrész) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.650-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

3. Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

4. Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/

év ellenében.

5. Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázst, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2010. június 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2010. május 21-én (péntek) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

ÁLLAT

Vágó birka eladó T:20/469-1011

ALBÉRLET

Szent István téren (központban) lakás kiadó T:06/30/316-7060

SZOLGÁLTATÁS

05. 22-én csocsóverseny lesz az Éden sörözőben (volt Gyepes) Nev. a helyszínen 05.20-ig. N ev. díj:600 Ft/csapat

Favásást vállal. T:06/70/381-5116

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-41

Fűnyírást olcsón vállalom T:06/70/381-5116

Nyár tűzifa rendelhető 11 e. Ft/erdei m3. kiszáll. T:06/30/532-4565

Tölgy tűzifa rendelhető T:06/20/348-3475

Burkolást és hőszigetelést vállalom T:06/30/260-4965

INGATLAN

Ház eladó: Nagymező u., 43.sz. és a Petőfi u. 15/a Érd:06/70/209-4119

Zsarói u. 13. sz. családi ház halastóval, hitelkiváltással eladó T:375-100

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Ház eladó Ady 34. T:20/221-6217

Kinizsi pálya mögött hőszigetelt I em. lakás garázzsal vagy anélkül eladó T:06/20/488-2028

Családi házak eladók Árpád 1/a Bihar 23. T:06/30/223-8979

Ház eladó Iá:3,6 M Ft T:06/30/221-9343 Érd:Damjanich u. 8.

Bercsényi 1 sz. alatti ház eladó Iá:4,5 M Ft T:06/30/628-0896

Dobó u. 14. alatt építési telek eladó Érd. Dobó 12.

EGYÉB

Férfi „Toldi”kerékpárt keresek megvételre. T:06/70/380-5095

Eladó 2 db rugós matrac 90x200, 2 szem. fotelágy, szobakerékpár, cseh sátor, bontásból ablak T:270-508

P 4-es komplett számítógép olcsón eladó. T:+36/70/458-0326

Női kerékpár eladó Béke st. 2. T:375-262

Megemlékezés

„Megállunk némán a sírod felett,
S fájón őrzük emlékedet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Hízó István

(volt Úttörő u. 30.sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján.

Szerető felesége, három lánya,
vejei, unokái és a dédik



KEGYELET

TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Alibi Méhkerék horgászto Haltelepítés történt!

Májusi nyitvatartásunk:
Péntek:.....6-18 óra
Szombat:.....6-18 óra
Vasárnap:.....6-18 óra
Napi jegy :.....3000 Ft/fő
(2 db nemes hal; 5 kg vegyes)
Sport horgászjegy:1000 Ft/fő
Erdeklődni az alábbi telefonon lehet:06/30/616-9273
06/30/364-1843
Mindenkit szeretettel várunk!

Angol használt ruha bolt
Csalai út 37.
Extra cipő érkezik az angol duriba.
Hibátlan jó minőségű, cipők, szandálok

Nyitva tartás:
H-P:8-12 13-17 Sz:8-11

Dr. Kiss Lajos ügyvéd
Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.
Munkás u. 6.
Ügyfélfogadás:hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax.66/270-440, mobil:70/459-6614

AZ AVAR VENDÉGLŐ TÁJÉKOZTATÓJA

2010. május 17-től heti menü ajánlatával várja kedves vendégeit, elvitelre és helyben fogyasztással, igénybe veheti szolgáltatásainkat. Továbbá testsúly csökkentő heti menüvel is állunk vendégeink rendelkezésére, amely tájékoztatja az elfogyasztott kalória mennyiségéről, (fehérje, zsír és szénhidrát)

Heti menü ára: 400 Ft/nap. Testsúly csökkentő menü ára:750 Ft/nap
Napi kedvezményes déli ebéd a vendég étlapról állítja össze kívánóságát: 800 Ft/fő

Igényelt, megrendelését leadhatja a vendéglőben.

Máj. 16. este 22 óráig. A továbbiakban minden héten péntekig.

A menü tervezetét a helyszínen elolvashatja.

Szeretettel várunk minden kedves vendégeinket minőségét biztosítva.

Elfogadunk: Sodexo melegételutalványt, Ticket restaurant (Aceor services), Chégué Déjuiner meleg ételutalványokat

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Sarkad TV képiújságának hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként